



Житель Екатеринбурга обвиняется в преступлении сексуального характера в отношении мальчика

Следственным отделом по городу Екатеринбург СК России по Свердловской области 42-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). По данным следствия, летом 2009 года злоумышленник совершил насильственные действия сексуального характера в отношении 9-летнего мальчика, с которым он был знаком через его старшего брата. Преступление было совершено в квартире дома по улице Советской в Екатеринбурге. Необходимо отметить, что выйти на след злоумышленника удалось благодаря совместным и слаженным действиям следователей СК России и оперативников отдела «К» ГУ МВД России по Свердловской области. У стражей порядка имелась оперативная информация о том, что некий житель Екатеринбурга размещает в сети Интернет материалы порнографического содержания с изображением несовершеннолетних. В ходе комплекса проверочных мероприятий была установлена личность злоумышленника, а также получены данные о малолетнем ребенке, в отношении которого он совершил указанное преступление. В настоящее время следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается. Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

13 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/830042>